Galdetegia:

18-25 urtekoentzat

1) Herri batean 100 biztanle daude. Horietatik 85 gizonak izango dira eta 15 emakumeak. Pertsona bat zoriz aukeratu dugu eta makilatuta dagoela konturatu gara (ezpain gorriak, rimelak…) Pertsona hori emakumea ala gizona da?

· emakumea 
· Gizona
 
2)  Orain dela 10 urte, emakumeen %90a egiten zituen etxeko lanak. Gaur egun,         gertatu diren berdintasun politika eta kanpaina kontuan hartuta, zure ustez emakumeen, zein portzentailek eigten dituzte etxekolanak?

3)  Ondorengo lerroetan emakume baten ezaugarriak ipiniko dizkizuegu:
Irati, 20 urteko emakume lirain, dotore, langile, erakargarri eta kirolaria da. Zein kirol egiten duela uste duzu?

· Judo
· Baleta
· Eskupilota
· Futbola

4) Diskoteka batera bi emakume sartu dira, bat heterosexuala eta bestea bisexuala. Jarri bakoitzak ligatzeko duen portzentaila:

· Heterosexualak:
· Bisexualak:

5) Herri bateko biztanleriaren %60ak lesbianak onartzen dituela adierazi du eustatek egindako inkesta baten arabera. Laburtu hiru hitzetan inkestaren emaitza,datuak ipini gabe.

[bookmark: _GoBack]6) Munduko parlamentuko kideen artean, %10-a baino gutxiago edo gehiago dira emakumeak? 

· Gehiago
· Gutxiago

7) Emakume bat zinemara joan da eta bi kartelerei begira geratu da. Bata, Historias de san valentin eta bestea, Rocky Balboa, Zein ikustera sartuko da?

· Historias de san valentin
· Rocky Balboa



60 urtetik gorakoentzat

1) Herri batean 100 biztanle daude. Horietatik 85 gizonak izango dira eta 15 emakumeak. Pertsona bat zoriz aukeratu dugu eta makilatuta dagoela konturatu gara (ezpain gorriak, rimelak…) Pertsona hori emakumea ala gizona da?

· emakumea 
· Gizona
 
2)  Orain dela 10 urte, emakumeen %90a egiten zituen etxeko lanak. Gaur egun,         gertatu diren berdintasun politika eta kanpaina kontuan hartuta, zure ustez emakumeen, zein portzentailek eigten dituzte etxekolanak?

3)  Ondorengo lerroetan emakume baten ezaugarriak ipiniko dizkizuegu:
Irati, 20 urteko emakume lirain, dotore, langile, erakargarri eta kirolaria da. Zein kirol egiten duela uste duzu?

· Judo
· Baleta
· Eskupilota
· Futbola

4) Diskoteka batera bi emakume sartu dira, bat heterosexuala eta bestea bisexuala. Jarri bakoitzak ligatzeko duen portzentaila:

· Heterosexualak:
· Bisexualak:

5) Herri bateko biztanleriaren %60ak lesbianak onartzen dituela adierazi du eustatek egindako inkesta baten arabera. Laburtu hiru hitzetan inkestaren emaitza,datuak ipini gabe.

6) Munduko parlamentuko kideen artean, 17.500 baino gutxiago edo gehiago dira emakumeak? 

· Gehiago
· Gutxiago

7) Emakume bat zinemara joan da eta bi kartelerei begira geratu da. Bata, Lo que el viento se llevo eta bestea, The terminator, Zein ikustera sartuko da?

· Lo que el viento se llevo
· The terminator
